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3. Ubungsblatt

Aufgabe 13: [ Binomialkoeffizienten T |
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(a) Seien k,l € Ny. Zeigen Sie

(b) Seien z € C, m,n € Ny, ag,...,am,b0,...,bp, € Cmit ap =0 fiir k € {m+1,...,m+n}
bzw. by =0firl € {n+1,...,m+ n}. Zeigen Sie
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Aufgabe 14:

Seien [, m,n € Ny. Zeigen Sie

m-4+n L m n
(") =2 (05
k=0
Hinweise: Betrachten Sie das Polynom p(z) := (1+ 2)"™*" und verwenden Sie Aufgabe 13 (b).
Hier ist (Z) := 0, falls k < 0 oder k > n.

Aufgabe 15: [ Komplexe Zahlen 1 T ]

Skizzieren Sie die folgenden Teilmengen der komplexen Zahlenebene
(i) A={z€C|lz+1+1i|=|z-3-3i|},

(ii) B = {z € C|Re(z?) > 1}.

— Bitte wenden! —
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Aufgabe 16:

Skizzieren Sie die folgenden Teilmengen der komplexen Zahlenebene
(i) A={z€C|lz—i|>1A|z—1-2i] < 3},

(ii) B = {z € C[Im(z?) < 1}.

Aufgabe 17: [ Komplexe Zahlen 2 T ]
(a) Sei z =4 — 3i. Bestimmen Sie jeweils den Real- und Imaginérteil, sowie den Betrag von
(i) 2%

(i)

W =

(b) Bestimmen Sie alle komplexen Losungen z € C der Gleichung

22 4+8=0.

Aufgabe 18:

(a) Seien z =3 —iund w = —1 + 2i. Bestimmen Sie jeweils den Real- und Imaginérteil, sowie
den Betrag von

(b) Bestimmen Sie alle komplexen Losungen z € C der Gleichung
3 2 . .
22— (3—1)z"—iz+1+3i=0.

Hinweis: Es gibt eine Losung z mit Re(z) = Im(z).

Hinweis: In der grofien Saaliibung werden voraussichtlich die Aufgaben 13, 15 und 17 bespro-
chen. Die restlichen Aufgaben werden in den Tutorien behandelt.
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